(OCHOBBI SAeKTqueCTBa.
BAeKTqueCKaH IIEIIb

NHcTuTyT MHpOopMaUUOHHbIX TexHonormm

YensabuHckun FocyqapCTBEHHbIN YHUBEPCUTET



DAECKTPUIECKAN 3aAPAA

AneKkTpuyecknmn 3apap (KonnyecTBo anekTpuyecTBa)(Q) — aTo huanyeckas ckanspHas
BENMYMHa, onpegenstoLias cnocobHOCTb Ten OblTb MCTOYHMKOM SNEKTPOMArHUTHLIX NONen u

NMPUHUMATb y4acCTue B 3JIEKTPOMArHNTHOM B3aUMOOENCTBUMN.

KynoH (o6osHadeHune: Kn, C) — egnHuua 3apsapg anektpoHa -1,602176634*10*-19 Kn

N3MEPEHUA IJNTEKTPNYHECKOIO 3apAa

CyLLEeCTBYIOT YacTuLbl 6e3 anekTpu4eckoro 3apsiaa,

HO He ObIBaeT 3apsiga 6e3 YacTuubl

Hocutenun 3apsaa:

e CBODOOAHLIE ANTIEKTPOHDI

* WOHBbI




DAEKTPUIECKUH TOK

AneKTpU4eCcKun TOK — HanpaeBneHHoe ABMKEHWE HOCUTENEN 3NEKTPUYECKOro 3apsaaa

Cuna Toka (I) — oTHOowWweHMe KonnyecTBa 3apsaaa

AQ, npoweauwero 3a HekoTopoe Bpems At uepes AQ K
nonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHMKA, K BENUYMHE I = A_t A — T
9TOro NpomMexyTka BpemeHun. Namepsietcs B

amnepax (A)

HanpsikeHue (U) — pasHOCTb 951IEKTPUYECKUX E Z[H{

NOTEHLMANOB MeXay ABYMSI TOYKaMu U —_ — B —_—

Q K
npocTtpaHcTea. M3amepsaetcsa B Bonbstax (B,V)




COHPOTHBAeHHe

AnekTpuyeckoe conpotuBneHue (R) —
CBOWCTBO MPOBOAHMKA NPENATCTBOBATL
NPOXOXOEHNIO INEKTPUYECKOrO TOKA.

N3mepseTcsa B omax (Om)

U oyt
R—T OM—A




MoI1rHOCTD

P U
AdneKTpuyeckasa MowHocTb (P)— I
CKOPOCTb Nepenayun afieKTpny4ecKomn
aHepruun. Mamepsetca B BaTTax (BT) \/ﬁ Ul I - /I_I;
P | R

P=U=I
aons Harpesa 1
rpaMmma BoAbl Ha BT p— B sk A

OAOWH rpaayc

notpebyetcs 4,19 JIK U - Hanpsoxenme

Ixoyns BT —_— I - Cwnaa toka

P - Momsocrs
R - Conporusienne




N crouynuku HAITPAKEHUA U TOKA

CTOYHMKN anekTpuyeckon aHeprm obnagatoT onpeneneHHon anektpoasuxywen cunomn (3L0C), kotopad

co3OaeT U ANUTenbHOE BpeMsi NoAaepKMBaAET Pa3HOCTb NOTEHLMAN0B MeXay KOHLLaMN NPOBOAHMKA

JTiobon NCTOYHUK MMEET CBOE BHYTPEHHEE

conpoTueneHne (BbIXOQHOE CONPOTUBIEHNE)

CTOYHMK, Yy KOTOPOro BHYTPEHHEE
COMPOTUBIIEHNE MAIIO MO OTHOLLEHUIO K
Harpyske - naeanbHbIW UCTOYHUK

Hanpsa>xeHusA

NcTouHUK, cnna Toka yepes KOTOprI?I HE

3dBUCUT OT HaAMNpPAXXeHUA Ha ero 3axmmax-

naeanbHbIU NCTOYHUK TOKa




DAEKTPUYIECKAA IICIIb

AneKkTpnyeckas Lenb — COBOKYMHOCTb YCTPOWCTB, 3NIEMEHTOB, NpeaHa3Ha4YeHHbIX A

NPOTEKAHNA IINTEKTPUNYHECKOIO TOKa

-

OnNemMeHT nNuTaHug

R1
e N
10k

i
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Pesncrtop

[Tntoc nutanusa

(Vee, Vdd, V+, VS+)

MwuHyc nutaHusa (GND,
Vee, Vss, V-, VS-)




DAEKTpHUYIECKAA IIEIIb

[locnenoBaTenbHOE CoeaNHEHUE PE3NCTOPOB.

MapannenbHoe coeanHeHne pe3ncTopoB:

R1 R2
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DAEKTpHUYIECKAA IIEIIb

NMapeHune HanpsaXxXeHna — USMeHEeHUe

+ + o
noTeHUuana npu nepexoge nu3 ogHowu
e
Volts TOYKW Lenu B ApYryto
Volts Volts

Hanps»keHus: 1.64+0.82+0.55=3.01

R3+R4=3.33k (1/10+1/5=3/10)

R1+R2+R3+R4=18.33k (3.33+10+5)

1=0.0001636A (3/18330)

U1=1.636B (10000*0.0001636)




|

i 2
Amps
B1
12V, 0.1 Om

DAEKTpHUYIECKAA IIEIIb

[NapgeHne HanpskeHnsa n BHYTPeHHee

cornpoTusIrieHne NCTo4HUKa NMMTaHnA

R1+R(bat)=1.10m

I=10.9A (12/1.1)

U1=10.9B  (1*10.9)

U(bat)=1.09B  (0.1*10.9)




